

国家金融监督管理总局平顶山监管分局引领保险机构： 落实防灾减损保丰收

□记者 张秀玲 通讯员 毛娜

本报讯 受5月中旬的大风天气影响，我市部分小麦出现倒伏。国家金融监督管理总局平顶山监管分局（以下简称该分局）迅速部署排查，拉紧责任链条，督促辖内农险承保机构第一时间开展灾害应对工作，落实防灾减损举措，尽快进行定损理赔，最大限度降低农民损失。

风险预警早提示。风险减量工作核心在“防”，为做好风险早发现、早预防工作，中华财险平顶山中支下发了《关于开展农业保险风险减量服务保障专项活动方案》，成立风险减量服务专

项工作组，要求辖内各级机构定期与农业、畜牧部门沟通，寻求政府支持，提高公司服务能力和影响力。同时，建立天气预警工作群，将预警信息通过微信群、协保员工作群等线上方式及时传递至基层机构和农户，确保农户及时获取气象灾害信息，提前做好防范工作。

灾情摸排快部署。该分局统筹各农险承保机构，开展全面摸排。协调农业专家19人、协保员437人、车辆17辆、无人机7台，对全辖39个乡镇开展小麦风灾损失摸排工作。同时，中原农险平顶山市分公司组织各乡镇、村协保员开展倒伏损失排查，出动无人机飞行队，使用科技手段同步解译结

果，辅助损失摸排评估，并安排部署各级机构协同农业专家到现场诊断倒伏小麦，实地查勘损失情况，指导农户做好减灾救援工作。

查勘理赔勤沟通。该分局督促各农险承保机构与当地政府、村协保员沟通，组织农户及时报案报损，通过电话、微信等多个途径，确保农户诉求7×24小时畅通。同时全力落实报案24小时查勘制度，对灾情严重的农户，及时核定损失。针对绝产农田，落实7日内赔付工作要求，切实保障农民收益。

该分局相关负责人表示将持续致力“三夏”金融保障工作，引领辖内涉农机构做好防风减损、稳产保供工作。

太保寿险： 10次理赔 减压暖心

本报讯 近日，客户吴先生带着锣鼓队，将一面印有“真诚服务暖人心 快速理赔显诚信”的锦旗送到太保寿险汝州支公司工作人员手中，对该公司的专业服务和快速理赔表示感谢。

据悉，吴先生于2021年1月投保该公司某款百万医疗保险。2022年3月，吴先生因发现皮肤巩膜黄染去医院就诊，后被确诊为肝门部胆管癌。2022年3月至今，吴先生累计提交10次理赔申请，该公司累计赔付17万余元，极大地减轻了吴先生的经济负担和心理压力。（范晓峰 张秀玲）

督促合规经营 倡树廉洁新风

市保协开展专项工作督导调研

本报讯 为充分发挥“辅助监管 服务会员”的职能作用，深入了解保险市场银保“报行合一”、寿险“应知应会”、车险自律规范及清廉金融文化建设三年规划等工作的贯彻落实情况，5月14日至5月17日，市保险行业协会组成4支督导组，

由专职副会长袁红军、秘书长何强及两位副秘书长分别带队，对全市47家财险寿险机构进行了督导调研。

调研中，督导组认真听取了各保险公司关于经营发展状况、清廉金融文化建设和合规工作情况的报告。

袁红军要求，各保险公司要提高政治站位、重视党建引领、转变思想观念，在经营思路、业务转型、合规经营上做好预判和前瞻，把高质量发展的目标付诸实践、落到实处。

（韩亚奇 张秀玲）

小满之日伴酒香

□记者 张五阳

本报讯 近日，汉酱（匠心传承）小满节气体验日活动在市区新华路与湛河南路交叉口附近的茅台酱香系列酒体验馆成功举办。平顶山市新诚信商贸有限公司（以下简称新诚信商贸公司）有关人士及20余位酱香酒爱好者齐聚一堂，大家不仅学习了汉酱（匠心传承）的历史渊源、酿造工艺、口感特点等方面的知识，还共同体验了非遗烧箔画，进一步加深对非遗文化的了解，共度美好的初夏小满节气。

此次活动是茅台酱香系列酒节气活动之一。新诚信商贸有限公司酱酒专职经理姚世超介绍，此次体验日活动不仅可以让我们切身感受茅台文化、非遗文化的魅力，还增强了消费者的认同感。未来，该公司将继续秉承“茅台酱香 万家共享”的宗旨，让更多喜爱茅台文化、喜爱茅台酱香系列酒的市民感受其独特魅力。

以酒忆友

近日，贵州习酒股份有限公司举办的“君品荟·老友记”活动平顶山站，在市城乡一体化示范区贵州习酒君品馆圆满落幕。此次活动邀请30余位彼此相识的市民相聚，以酒为媒，唤起老友之间的回忆。

据贵州习酒平顶山总代理李群涛介绍，此次活动通过围绕老友情义，做好君品文化输出，让更多的消费者认识习酒、爱上习酒。 本报记者 张五阳 摄



热衷公益事业、捐资2600余万元……

宝丰酒业以担当践行责任获表彰

□记者 张五阳

本报讯 近日，河南省食品工业协会发布《关于表彰2023年度河南省食品行业履行社会责任优秀企业的决定》，宝丰酒业因积极履行社会责任，热衷社会公益慈善事业，累计捐款捐物达2600余万元，再获“2023年度河南省食

品行业履行社会责任优秀企业”称号。

据了解，该荣誉的设立是为表彰在食品安全、环境保护、社会责任践行等方面作出显著贡献的企业。经过严格的评审流程，共有108家食品企业脱颖而出。宝丰酒业近年来积极参与抗击疫情、光彩助学、乡村振兴建设等社会公益事业，累计捐款捐物达2600余万元，屡屡斩获

“履行社会责任优秀企业”称号。

据宝丰酒业销售公司平顶山区域销售总监岳统介绍，宝丰酒业将以此为契机，持续关注社会公益事业，积极参与社会公益活动，在食品安全、环境保护、社会责任等方面持续发力，引领食品行业向更加健康、可持续的方向发展，重现家乡品牌辉煌。

杜康酒·国优1988上市发布会成功举办

□记者 张五阳

本报讯 近日，杜康酒·国优1988上市发布会在郑州举办。影视演员张立及洛阳杜康控股有限公司（以下简称洛阳杜康控股）主要负责人、经销商代表等300余人出席庆典仪式，共赴一场来自时光的对话，共同见证了杜康酒·国

优1988成功上市。

据了解，1988年“花脸杜康”酒被外交部定为国宴用酒和馈赠外宾礼品用酒，同年又被评为“国家质量奖优质奖”。杜康酒·国优1988是“花脸杜康”的全新复刻版，在今年1月10日，杜康酒·国优1988专家品鉴会上，得到了专家一致好评。

据洛阳杜康控股平顶山市场负责人张记超介绍，此次上市成功将助推洛阳杜康酒深耕河南市场、布局全国市场的进程。未来，洛阳杜康控股将会创新营销模式，不断领跑行业高质量发展，为杜康复兴、豫酒振兴贡献中坚力量。目前，杜康酒·国优1988已在我市开售。

简讯

近日，中国人寿平顶山分公司紧紧围绕“人人讲安全 个个会应急——着力提升全社会抗御火灾能力”主题，在全市系统同步开展防灾减灾暨火灾警示教育宣传月活动。公司不仅在网点进行宣传，排查办公楼隐患，还于5月20日进行了消防应急演练。（郑玉茹）

5月11日至5月17日，平安产险平顶山中支开展了为期一周的火灾警示宣传活动，走进营业网点和商圈进行宣传。（常莉）

夏季汛期即将来临，5月20日，国寿财险平顶山市中支牵头，邀请人保财险、平安财险、太平洋财险、阳光财险、大地财险、太平财险等7家险企驻平机构，召开了“平顶山保险行业2024年度汛期事故预防暨统一服务标准座谈会”，就现行涉水事故预防服务及处理标准进行分享交流，共拟处理方案。（田曙光）